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(I)opma OLEHOYHOI'0 JIHCTA

Jlata ipoBeieHus poBepku: - 447 éﬂf? ¢ 25 K.> -
WHunmaTHBHAs TPyIIa, IPOBOAUBILAS IIPOBEPKY: fpf mecoba ) /7 T

Bomnpoc | Ma/uer
Wmeercst v B opranusanud MeH0? Z)c.

A) nma, U1 BceX BO3PACTHBIX TPYII H PEXHMOB (QyHKIIHOHHPOBAHHS 7) o
L
OpraHH3al|H

b) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHBIX rpyIn

B) met

BhIBELICHO /W IHKITHYHOE MEHIO ISl O3HAKOMIICHUS! POJUTeNei U aeTelt ? A

A) na

b) mer

BrisemeHo 11 exeTHEBHOE MEHIO B yI0O6HOM I 03HAKOMJICHHS pomUTENEH ¥ NETEH »
mecte ? Z}?

A) na

b) ner

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI OJH011? e

A) na, Mo BceMm QHSM

b) HeT, HMEIOTCS [TOBTOPHI B CMEXKHEIE JHH

\/ %
B MeHIo 0TCYTCTBYIOT 3ampelierHble GIr0Aa B TPOAYKTEI L)

A) na, o BceM qHAM

b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEKHEIE JHH

COOTBCTCTByeT JIK PEriIaM€HTUPOBAHHOC LIUKIIMYHBIM MEHKO KOJIUYECTBO IIpueMo I:IHIPI
peXUMY QYHKIIHOHHPOBAHUS OPraHH3aIuu? Ce

A) na

B) et

EcTb /i B Opranusanuy nprkas o CO3aHuM U NOpsAIKe paboThl 6pakepaskHOMH KOMUCCHH?

A) na iz

b) Her

Ot BCex JiM NapTHii NPHTOTOBJICHHBIX OJII0/ CHUMaeTcs Gpakepax? Z)C'{

A) na

bB) mer

BeusiBisics mu GakTe! He TOIycKa K peanu3aiy 60 U IPOLYKTOB 110 pe3yJ7aTaM

paboTel GpakepaxHON KOMHCCHY (32 IEPHOJ He MeHee Mecsiia)? er
V
A) mHer

b) na B

10

Co3paHe! 11 yclOBuUSI 1715 OpraHU3aliy THTAHHSA JeTel C YIeTOM 0COBEHHOCTEH /@Q
3I0pOBb (CaxapHpIi aquaberT, MHINEeBbIe ATIeprun)?

A) na

bB) Her

11

IIpoBomuTest 11 y6opKa OMEIIEHHH T0CIIE KayKAO0r0 HPHEMA ITHIIH? 2%
A) na

B) mer

12

KagectBenHo 11 npoBenena ybopka moMeIe i 1s NpHeMa MU Ha MOMEHT PAQOTEI
KOMUCCHH? A)G

A) na 1




14

b) ner

l

13

O6Hapy>KHBaJIPICB JIM B IIOMCIICHHAX UL ITpHEMa ITHIMH HAaCEKOMBIC, TPBIZYHBI H CJICIbI

X JKU3HENEATCIIBHOCTH ?

A) HeT

b) na

14

Co3mans! 11 YCJIOBHA OJId coOrOIeHHS ACTBbMHU ITPaBUJI JIMYHOH TUTHEHBI?

A)Ce

A) ma

B) mer

15

BhLIBIAIHCH JTH 3aMeYaHust K COOIIIONEHHIO NETEMH TPaBHJl IMIHON THTHEHEI? /// 27

A) HET

b) na

16

Brerasnanuce nu IIpH CpaBHCHHH PEATIU3YyEMOT0O MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO (ba}(TLI

HUCKITIOYCHHUS OTACIBHBIX 6HIOI[ U3 MEHIO ?

yger

A) HET

7

b) na

17

WMenu i $aKThI BBIIAYH JAETAM OCTHIBIIEH ITHIIH ?

/<7

A) Her

b) na




